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地方税の賦課徴収に関する事務（滞納整理事務を除く）の特定個人情報保護評価書

（全項目評価書）の第三者点検分科会会議録 

開催日時 令和５年（2023年）４月24日（月）午後２時から午後２時44分 

開催場所 八王子市役所 本庁舎議会棟３階包括外部監査執務室及びウェブ会議 

出席者氏名 

（審議会） 

宮内宏座長、村上康二郎委員 

欠席者氏名 加藤隆之委員 

出席者氏名 

（事務局） 

市川厚夫公文書管理課課長、越智博明同課主査、内村美月同課主

任、島林和哉同課主任 

出席者氏名 

（本市職員） 

高山公男デジタル推進室情報管理担当主幹、小澤寛純同室課長補佐

兼主査、藤原頼晶同室主査、谷吉郎市民課課長補佐兼主査、 

飯山元基財政部税制課長、高嶋秀樹財政部債権管理担当課長、大平

輝政財政部住民税課課長補佐兼主査 

議  題 

 

（１） 審議事項 

 地方税の賦課徴収に関する事務（滞納整理事務を除く）の特定個

人情報保護評価書（案）について 

（２）その他 

公開・非公開の別 非公開 

傍聴者の数 なし 

配布資料 （１）審議事項の資料 

 

【宮内座長】  ただいまから、八王子市情報公開・個人情報保護運営審議会の地方税の

賦課徴収事務に関する事務の特定個人情報保護評価書の第三者点検分科会を開会します。

それでは、事務局からお願いします。 

【越智主査】  事務局の公文書管理課の越智です。よろしくお願いいたします。 

 本日はお忙しい中、特定個人情報保護評価書の第三者点検分科会に御参加いただき、あ

りがとうございます。 

 審議に先立ちまして、何点か、事務局から説明をいたします。 



―２― 

 まず、本日は加藤委員から欠席ということで連絡がありましたので、宮内座長、村上委

員お二方に御審議をいただきます。 

 本日の分科会の議題につきましては、市が定めます「附属機関及び懇談会等に関する指

針」により、情報セキュリティの観点から、非公開とさせていただきます。 

 本分科会は、本市がＭｉｃｒｏｓｏｆｔＴｅａｍｓを利用して主催しております。 

 この場合、市では参加者の皆様に利用規約を確認いただくこととなっておりますので、

あらかじめ規約を送付いたしました。 

 続きまして、本分科会の会議録について御説明いたします。 

 分科会の会議録は事務局が作成し、要点筆記によるものではなく、発言全てを筆記する

会議録として作成いたします。皆様の発言を録音いたしまして、録音データを基に分科会

の会議録を作成いたしますので、あらかじめ御了承ください。 

 録音データを確認する関係から、御発言の際は、お名前をお伝えいただき御発言をお願

いいたします。録音の方法についてですが、音声のみをＩＣレコーダーで録音し、映像は

録画いたしません。 

 会議録については、以上となります。事務局から会議の事務の部分について、説明をさ

せていただきました。 

 

審議事項「地方税の賦課徴収に関する事務（滞納整理事務を除く）の特定個人情報保護評

価書（案）」は、八王子市附属機関及び懇談会等に関する指針の第１２-１-（２）により

非公開 

 

【越智主査】  ここからは事務的な部分の御説明になります。 

 先ほど、本分科会の議論１回で審議満了ということで御決定いただきましたので、先ほ

どの報告書案を基に、次回の審議会本会で御報告をいただければと思います。 

 次回が６月２３日の予定で、審議会開催を予定させていただいております。 

 事務局からは以上になります。 

【宮内座長】  分かりました。 

 では、ほかになければこれで終了としたいと思います。これをもちまして、地方税の賦

課徴収に関する事務の特定個人情報保護評価書の第三者点検分科会を閉会とさせていただ

きます。お忙しい中どうもありがとうございました。 


